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 / الدورة الشتوية 2018امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة لعام 
 )وثيقة محمية/محدود(

   

 2:    00 مدة الامتحـان :    ارس الملك عبدالله الثاني للتميز مد  الرياضيات / المستوى الثالث  المبحث :
 14/12/2017الخميس  والتاريخ : اليوم      (2العلمي والإدارة المعلوماتية )المسار  الفـرع :

 

 

 (  .    4  (  علماً بأن عدد الصفحات )        6 ملحوظة أجب عن جميع الأسئلة و عددها )   

 علامة (  30)           الســــــــــؤال الأول : 

احد منها فقط صحيح انقل إلى دفتر إجابتك رقم ( بدائل ، و 4( فقرات من نوع الاختيار من متعدد ، يلي كل فقرة )  10يتكون هذا السؤال من ) 

 الفقرة و بجانبه رمز الاجابة الصحيحة لها : 

 

 

 

 ( فما قيمة  ب  ؟ 4[ يساوي ) ــ  2أ     في الفترة ] ب ،  3ــ  2س 4.  إذا كان متوسط التغير للاقتران  ق)س( =  2   

  2د (      4ج(  ــ    3ب (   ــ    2أ (   ــ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .  إذا كان ق)س(  كثير حدود من الدرجة الرابعة ، فإن أكبر عدد ممكن من النقاط الحرجة للاقتران ق)س( على الفترة ) أ ،  ب [  ؟ 6   

  5د (         6ج(     4ب (      3أ (    

 )أ ، ب(   2، س  1لجميع قيم س   2س  1، س   0( 2)سق -( 1)س. إذا كان الاقتران ق معرفاً على الفترة  ] أ ، ب [  و كان  ق 7  

 فأي العبارات الآتية صحيحة  :        

 ب ( ق)س(  متناقصاً في الفترة ] أ ، ب [    أ ( ق)س( متزايداً في الفترة  ] أ ، ب [  

 أ ، ب [ د (  منحنى ق)س( مقعراً للأسفل في الفترة ]  ج( منحنى ق)س( مقعراً للأعلى في الفترة ] أ ، ب [  

 ،  فما قيمة                  ؟    4  = )2( ، ق 1( = ـــ  4) ، ق 5( =  4إذا كان  ق)   .   3

 

   9د ( ــ    6ج ( ــ     6ب (    11أ ( 

      ق

    (4 )ق

 ( ــ ق)س(   2ق) ــا   ـــــنه  ، فما قيمة   10+  2)س( =      س إذا كان ق  .   4

  6س ــ  2          3س                                

 12د (    12ج ( ــ     4ب (     4أ ( ــ 

1 

2 

 س( – πس + جا) 2    ــــــاـنهـ (  1
     س   0    3س            

  2د (  ــ       1ج(      2ب (       1أ (   ــ      
 

 يمثل منحنى كثير الحدود  ق)س( أي النقاط الآتية تكون عندها ( بالاعتماد على الشكل المجاور الذي  5

 )س(   موجبة  ؟ )س(  ، قإشارة كل من  ق

 

 

 د (  ن   ج(  ي       ب (   ط    أ (   ح      
 

 تعليموزارة التربية وال

 إدارة الامتحانات والاختبارات

 قسم الامتحانات العامة

 س       د 
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 T.   Ali     Al Alajou 
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 الصفحة الثانية

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علامة ( 25)           : ؤال الثاني ــــــــــلسا

 ظاس  2 –س 2جا     قيمة    نهــــــا    أ ( جد    

 3س   0                 3س                      

 

 

 

 ب ( 

 
  

 

               

 
 

 2جا( =  1 –س 2كان  ق)ج (  إذا   
 (3   = )( (    ، فأثبت  أن  ق 2 –س 4)       ) 

 
 

 

 ، فجد قيمة  أ    .     6+ هــ (    =  3هـ ( ــ ق)  2ــ  3، و كانت     نهـــــــــا  ق)   2+ أ س 3( إذا كان  ق)س( = س  د  

 هـ                     0هـ                      

 

 

 

 

 

 

 

   3 ≥س  ≥ 1+           + ]         [      ،    2س2                               

 )س( =            إذا كان    ق

  4> س >  3 ،                                                                           

 

 

     3ابحث في اتصال  ق)س( عندما   س = 

6 

 س
 س

3 

 |  3 –| س 

  9 – 2س

  3+ هـ ( ــ  1(  فإن   نهـــــــا ق)  2 -،  1مماساً لمنحنى الاقتران   ق)س(  عند النقطة )   7س ــ  5إذا كان  المستقيم   ص = (  8

 هـ               0هـ              

    5د (       4ج(      ب (   صفر      3أ (        
 

 عة قيم  س الحرجة  هي  :   [  فإن مجمو 0  ،1]  [    حيث  س  1 –س  2( إذا علمت ان  ق)س( = ]  9

 

 {    1،      ،  0د (  }   [  1،  0ج( ]     (  1،  0ب (  )   {  1،  0أ (   }      
 

1 

2 

 ق

[ ، ما مجموعة قيم  س التي يكون  5،  2)س( للاقتران ق)س( المعرف على الفترة ] ــ ( الشكل المجاور  يمثل منحنى   ق10

  ق)س(   ؟  عندها  مماس أفقي لمنحنى

    {  5،  3،  1،  1، ــ  2ب (   } ــ    {  3،  1أ (   }      

 {    5،  1،  2د (   } ــ     {    4،  2،  1ج(   } ــ      
 3 

 1ــ 
 5 2 1 4 2ــ 

π 

18 

π 

6   3 
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 الصفحة الثالثة

 

 علامة (  20)           :  الثالثؤال ــــــــــالس

 

 . 3،  س <      6 –س 2    - 2س3 ( للاقتران  ق)س(11= )استخدم تعريف المشتقة الأولى لايجاد قأ (    

      

 =   2( = جتاص   فأثبت أن     ) ص 2( إذا كان   س + ص  ب 

  

و من سطح      2ن 5 –ن  20)ن( = 1ياً لأعلى حسب العلاقة  فم   قذف جسم رأس 60(  من قمة برج ارتفاعه    ج   

 ، فإذا كان  لهما نفس أقصى ارتفاع  .  فجد   أ  2ن5 –)ن( = أ ن 2الأرض قذف جسم آخر رأسياً لأعلى حسب العلاقة  ف

 

  علامة ( 25)           :  الرابعؤال ــــــــــالس
 

 ، فجد قيمة الثابت  أ  ؟( =             )  ق ( س( =                     و كان  ) هـ ظاس  ،   هـ ) 2أ   ( إذا كان  ق)س( = 

 

 

 

 (  5،  1مماسين مرسومين من النقطة )   8+  2بين أن لمنحنى الاقتران  ق)س( = س(    ج   

 

 علامة (  25)          :  الخامسؤال ــــــــــالس
 

 جد كلاً من :     [ (-  ،2،    س    5+  2س2ــ 4سأ ( إذا كان  ق)س( =           

 ص للاقتران ق)س( . ف( فترات التزايد و التناق 1    

 ( القيم القصوى المطلقة مع بيان نوعها  .  2    

 

( بعكس اتجاه عقارب الساعة ، بحيث يزداد  0،  8( بدأت مقطة الحركة على دائرة مركزها نقطة الأصل من النقطة )  ب

(  0،  8سم/ث ، جد معدل ابتعاد النقطة المتحركة عن النقطة  ) 8ول قوس الدائرة التي ترسمه أثناء حركتها بمعدل   ط

 عندما يقابل القوس الذي ترسمه النقطة زاوية مركزية قياسها  )     (

  

 [   فجد كلاً مما يأتي : 0  ،2 π]  ( إذا كان ق)س( = جاس ــ جتاس   ، س  ج 

 ( مجالات التقعر للأعلى و للأسفل للاقتران ق)س( . 1     

 ( نقاط الانعطاف  ) إن وجدت ( للاقتران ق)س( . 2     
 

1 

4 

 ص ــ جاص ( ص2) ــ 

 2+ س + ص 2

π

3 

 5                  1ــــ              1          اـــــنهب ( جد 

    21-س 5 – 3س             2            1س +           3س           

 

4 

 أ

1س +  2  

25 
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 الصفحة الرابعة

 

 علامة (  25)           : السادسؤال ــــــــــالس
 

ارتي مثلثاً مساحته أقل توى الديك(  و يقطع من الربع الأول في المس 5،  3جد معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة )(  أ

 .مايمكن 

 [   8،  4-الفترة  ]   بالاعتماد على الشكل المجاور  و الذي يمثل منحنى ق)س( المعرف علىب ( 

 أجب عما  يأتي  : 

1  ) 

 

2  ) 

 

3  ) 

 

 [  3،  2 -( معدل التغير للاقتران ق)س( في الفترة  ]  4

 

 . ( قيم س الحرجة للاقتران ق)س(  5

 

  (1 .  )ق (0  ،   )(   ، ق 4 -) (   ، ق 3) ( ق 6

 

 ( قيم س حيث ق)س( غير متصل عندها .  7

 

 

 

 " إنتهت الأسئلة "

 مع تمنياتي للجميع بالتفوق و التميز

 

 إعداد : أ. علي العجو

0777457987 

 

 


